
Shrnutí benefi ční akce 

HEJBNI KOSTROU PRO ŠKOLU 2008 

 
V neděli 21. září 2008 uspořádalo občanské sdružení Naše Lány a ZŠ CH. G. 
Masarykové v Lánech benefiční akci s názvem „Hejbni kostrou pro školu“. Cílem 
akce bylo získat chybějící finanční prostředky pro zakoupení univerzálních 
mantinelů z vysoce odolných plastů např. pro florbal, hokejbal nebo in-line hokej na 
zrekonstruované víceúčelové asfaltové hřiště za lánskou školou. Hřiště využívají 
žáci školy během výuky a po skončení výuky je dispozici i veřejnosti. Mobilní 
mantinelový systém žádné hřiště v naší obci nemá. Základní škola dosud 
nashromáždila na předchozích akcích „Přiletíme jako střely vydělat na mantinely 
2007“ a „Školní akademie 2008“ částku 40 137,- Kč. Pořizovací cena systému je 
přes 80 tisíc korun! 
 
Neděle 21. září tedy patřila lánské škole. Připravili jsme dětem i dospělým den plný 
sportování, zábavy, dobrého jídla a hudby. Jediné co nám tuto snahu trochu kazilo, 
bylo zamračené a mírně deštivé počasí. Moderátorka Kamila Barochová zahájila 
benefici v jedenáct hodin, když odstartovala první blok dětských vystoupení. Po 
dětských vystoupeních začali i ostatní soutěžní klání, turnaje, lánské kolo, prodej 
tomboly, výtvarné dílny a další části programu. 
 
Mile nás překvapil velký zájem dětí o turnaje a závody. Vítězem byl nakonec každý, 
kdo se zúčastnil a odměny byly opravdu sladké. Za tradiční dětské soutěže (chůze 
na chůdách, kroket, plechovky, tlamohody, skákání v pytlích, lovení rybiček, házení 
kroužků nebo třeba hlavolamy) si děti mohly vybrat odměnu sladkou nebo  
hmotnou - centropeny, barevné fixy, pexesa, balónky a omalovánky. Co jsme ale 
opravdu nečekali, byl brovský zájem o lístky do tomboly. V tombole se sešlo přes 
300 pestrých cen - od hrnečků, dřevěného uhlí a knih - po kosmetiku, poukazy na 
služby nebo třeba 2 metry palivového dřeva. Troufám si říct, že v 13.00 hodin 
nebylo po tombole ani památky. Všichni si lístky, které nic nevyhrály, schovali ještě 
na pátou hodinu, kdy se losem rozhodovalo o osudu posledních hodnotnějších 40 
cen. 
 
Na lánském kole letos šlapali převážně děti. Ujelo se dohromady 123 km. Cenu 
Šlapáka roku, kterým byl pohár domácích buchet a poukaz na večeři do lánské 
restaurace Fontána, získal pan Milan Moravec z Lán za 3,84 kilometrů. Šlapákem 
roku se stane ten, kdo ujede v časovém limitu 5 minut nejvíce kilometrů. Rodinou 
šlapáků se stala rodina Fenclových z Lán, kteří vyšlapali s 12,71kilometry rodinnou 
vstupenku do zologické zahrady v Praze a rodinný víkendový pobyt v hotelu ze sítě 
EuroAgentur & Travel a.s. kdekoli v ČR. Rodinou šlapáků – se stane rodina, jejíž 
členové se stejným bydlištěm, najedou během dne v součtu nejvíce kilometrů. 
 
Odpoledne se to okolo školy hemžilo dětmi, které využily nabídky malování na 
obličej, barvení vlasů nebo zaplétání copánků. U barvení vlasů byl největší zájem o 
zelený a modrý melír. Možnost ozdobit si perníček a odnést si ho domů využilo 
během jedné hodiny přes 30 dětí. Celé odpoledne jste mohli nosit starý papír 
k tělocvičně základní školy. Myslím, že se zde sešlo pěkných pár kilo starého 



papíru, který pomůže dobré věci. I přes to, že se sluníčko ukázalo až v odpoledních 
hodinách, tak jsme na drakově ocasu napočítali bezmála 200 mašlí.  A mašli vázal 
každý příchozí návštěvník se vstupenkou. 
 
Vyhledávaným místem byl bezesporu stánek s občerstvením. V chladném počasí 
byl zájem především o svařené víno, teplý čaj nebo kávu a k tomu jsme měli 
přichystanou bohatou zásobu sladkého pečiva. U dětí nezklamal párek v bagetce. 
Rodiče dávali přednost grilovanému kuřecímu masu s výborným chlebem nebo 
křupavou houskou.  
 
A jak vlastně nedělní benefice pro lánskou školu dopadla? Výtěžek z celého dne 
činí krásných 53 104,- K č. Snad už tedy brzy začnou dunět mantinely u lánské 
školy. (Částka 25 504,- Kč se vybrala v občerstvení, v prodejním stánku 
s tombolou, za žetony na výtvarných dílnách, za výrobky dětí a pečivem od 
maminek a babiček, za vstupné, v houpacím automatu. Lánské kolo a ostatní 
peněžité dary byly úhrnem ve výši  27 600,- Kč.) 
 
Naše velké poděkování patří všem partnerům akce, kteří se podíleli finančním nebo 
materiálním darem či svou pomocí na akci samotné. Děkujeme i všem návštěvníků, 
které neodradilo počasí, a přišli si hrát v neděli do školy. Stále se potvrzuje heslo 
„Každý z Vás m ůže pomoci!“. 
 
Občanské sdružení Naše Lány 
Základní škola Lány 
Sdružení rodičů, přátel a dětí školy 

 
PARTNEŘI A SPONZOŘI BENEFIČNÍ AKCE:   
 
Autodílna Václav Matějka, Lány I Barochovi Kamila, Tomáš, Lány I Cingálkovi, Lány I 
Centropen a.s., Dačice I Cestovní kancelář – Bočková Marie I Cukrářka - Hana 
Špásová, Lány  DREXX s.r.o., Lány I Drdovi, Lány I ECO - JURIS s.r.o., Kladno I 
ENES spol. s r.o., Nové Strašecí  poskytovatel ubytovacích a stravovacích služeb – 
EUROAGENTUR HOTELS & TRAVEL a.s.,Hotel Classic Lány I Euromedia Group, 
k.s., Praha I Fenclovi, Lány I Hospoda NARPA, Lány I Josef Hošek – dřevovýroba, 
Lány I LA LORRAINE, a.s., Kladno I Lego Production s.r.o., Kladno  Jaroslav Dundr – 
stavební klempířství, Lány I Jartimovi, Lány I Josef Barša ADSUM, Unhošť  I Josef 
Pořt – Alarmpořt, Lány I Kadeřnictví – Renata Matějková, Lány I Kadeřnictví – Martina 
Kellerová, Rynholec I Kartonie s.r.o., Praha I Kindlovi, Lány I Květa Hurdová, Lány I 
Kratochvílovi, Lány I Lesní správa Lány I Lesy České republiky s.p., Lesní správa 
Křivoklát I Egrt Metall Holding s.r.o., Stochov I MONTYSERVIS s.r.o., Lány I NAŠE 
LÁNY, občanské sdružení I Nováčkovi, Lány I Obecní úřad Lány I Pánkovi, Lány I 
Parožkovi, Lány  I Petr Klimeš – ruční čištění vozidel I Péče o ruce - Michaela 
Buřičová, Lány I Polonyiovi, Lány I REA Kladno, s.r.o. I Restaurant – Vinárna Fontána, 
Lány I Samuelovi, Vašírov I Sdružení rodičů, přátel a dětí školy v Lánech I Smíšené 
zboží - Miroslav Vaněček, Lány I Slámovi, Lány  I Szabovi, Lány I Štrossovi, Lány I 
Středočeské vodárny, a.s., Kladno I Školní zemědělský podnik Lány I tesa tape, s.r.o., 
Praha I TJ Sokol Lány – Bára Ladrová I Topinfo s.r.o., Praha  I Trpákovi, Lány I 
pedagogové, provozní zaměstnanaci a zaměstnanci školní jídelny Základní školy I CH. 
G. Masarykové v Lánech I Zazvonilovi, Lány a mnoho dobrovolníků. 


